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أسئلة أفكر وأجيب
أفكر وأجيب صفحة (206):

الاستنتاج. لماذا تعد قارة أستراليا من قارات العالم الجديد؟

لأن الإنسان اكتشفها حديثاً.

التفكير الناقد. يزداد عدد سكان العالم سنوياً بمعدل (50) مليون نسمة حسب إحصاءات
الأمم المتحدة، أتوقع تأثير ذلك على الحياة لو اقتصرت عدد القارات في العالم على

ثلاث فقط؟

ستقل موارد البيئة الطبيعية، وتظهر المجاعة، وتنتشر الأمراض.
 

أفكر وأجيب صفحة (207):

الاستنتاج. إلى ماذا أدى الانجراف القاري؟

أدى إلى تكوين أجزاء من اليابسة التي شكلت لاحقاً القارات والمحيطات.

التفكير الناقد. ماذا لو كانت حركة الصفائح تقاربية، وليست تباعدية عند تكون القارات؟

سيؤدي ذلك إلى تكوين قارة واحدة كبيرة محاطة بالمياه من جميع الجهات.
 

أفكر وأجيب صفحة (208):

الاستنتاج. ماذا يدل تطابق سواحل بعض القارات؟

يدل على أنّ هذه السواحل كانت سابقاً تشكل يابسة متصلة واحدة.

التفكير الناقد. هل سيزداد عدد السكان في العالم لو كانت مساحة اليابسة تشكل %50
من مساحة الكرة الأرضية؟ ولماذا؟

نعم، من الممكن أن يزداد عدد سكان العالم بسبب زيادة الموارد البيئية.


